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Анотація: У роботі описані основні інструменти обміну 
інформацією у веб-застосунках. Порівняно різні підходи й 
принципи. Виділено недолікои чи переваги того чи іншого 
методу передачі інформації. 
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I. ВСТУП 
Використання фреймворку Node.js у комбінації з 

мовою програмування JavaScript для розробки веб-
застосунків стає все більш звичним процесом. У даній 
роботі представлено процес обміну файлами для веб-
застосунків у реальному часі за допомогою функцій 
Node.Js. Node.js забезпечує програми запуску подій на 
серверах для швидшої розробки веб-серверів мовою 
JavaScript.  

Вхідні або вихідні запити на сервер займають 
деякий час, наприклад, зчитування файлу з жорсткого 
диску,  надання доступу до будь-якої служби або 
завершення завантаження файлу. Так як подібні 
операції у Node.Js є асинхронними, сервер може 
продовжувати обробляти вхідні запити поки інші 
операції вже виконуються. 

II. ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ 
Обмін файлами - це обмін публічними або 

приватними даними у мережі через різні рівні доступу. 
У залежності від прав доступу файлообмін дозволяє 
певну (обрану) кількість людей з доступом до читання,  
перегляду або редагування файлу базуючись на 
наданому рівні повноважень. Сервіси обміну файлами 
зазвичай забезпечуються певну кількість сховищ для 
користувача/акаунта. Файли можуть бути 
обмінюваними на змінних носіях.  

Комп'ютери могли мати доступ до віддалених файлів 
використовуючи системи кріплення, системи 
сповіщень, мережу Usenet, та FTP-сервери. 

III. ВИКЛИКИ 
     Проблеми затримки. Затримка це час, за який 

файл "рухається" з одного місця в інше. Затримка 
вимірюється між пристроєм користувача та центром 
даних. Даний показник допомагає розробникам 
зрозуміти, як швидко веб-сторінка або застосунок 
завантажуються для користувача. Затримку іноді 
називають паузою або рівнем пінгу. Якщо пропускна 
здатність - це кількість надісланої інформації за 
секунду, то затримка цу кільсть часу, яка потрібна для 
передачі файлу з джерела до користувача. З того часу, 
як застосунок працює на одному сервері, можуть бути 

деякі помилки, так як велика кільскість людей може 
надсилати запит одночасно. 

Масшатбованість. Програма може прийняти 
одночасно 10000 користувачів без проблем, "пауз" та 
обробляти понад 1000 запитів за секунду за допомогою 
Node.Js. Але якщо кількіст користувачів збільшиться, 
то можуть виникти проблеми з продуктивністю через 
обмежену потужність серверів і мережі. 

VI  МОЖЛИВОСТІ 
Швидкий потік даних.Node.js створено з нуля з 

метою керування невідповідним вводом-виводом, як 
він побудований за допомогою JavaScript, а JavaScript 
побудований на основі цикл подій event loop. 
Наприклад, подія натискання кнопки на стороні 
клієнта для JavaScript – це вже цикл подій. Хоча деякі 
сайти мають цю особливість, вони все ж 
використовують інші невбудовані бібліотеки для тієї ж 
мети як Node.Js і саме тому вони зазвичай повільні. 
Відповідно до цього веб-сервер може забезпечувати 
швидкий обмін даними. 

Відсутність ліміту сховища даних. MongoDB 
розроблена таким чином, щоб зберігати величні обсяги 
інформації. Це NoSQL веб-сторінка із базованим на 
текстові сховищі, повною підтримкою індексів, 
частотним дублюванням і доступністю. MongoDB 
можу з легкістю обробляти мільйони текстів і може 
зберігати їх в одній партії. Така програма, як 
WhatsApp, має обмеження на обмін – не більше 100 
Мб для одного файлу. 

Сховище збереження. Коли ми надсилаємо один і 
той самий файл до корситувачів, WhatsApp створює 
дублікати подібного файлу, що збільшує навантаження 
на пам’ять системи і уповільнює її. Програма 
тимчасово зберігає дані користувача на сервері, що 
дозволяє зберегти сховище і підвищити продуктивність 
системи. 

Простий у використанні. Інтерфейс корисутвача це 
саме те, з чим контакутє користувач – комп’ютер, веб-
сторінка, програма. Ефективний інтерфейс користувача 
має на меті зробити користування людини простішим і 
доступнішим, до того ж для цього прикладаючи 
мінімальну кількість зусиль. Програма має доволі 
простий і доступний інтерфейс. 

IV. ДЕТАЛІ 
Основна ідея програм для обміну файлами – 

запропонувати веб-застосунок, де документи, картинки 
або інші типи даних можуть зберігатися без будь-яких 
обмеженень на пам’ять. Додаток допомагає економити 
пам’ять і також заощаджує кошти корисутвача, так як 
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він не має платити за DrobBox, Google і подібні сервіси 
для зберігання.  

Основною функціональністю платформи є веб-
додаток для обміну файлами, у якому клієнт може 
завантажити документ без обмеження розміру. Після 
завантаження документ, буде згенеровано посилання, 
яке клієнт зможе поділитися з іншими людьми. 

Також є можливість поділитися документом за 
допомогою електронної пошти. Node.js — це 
платформа програмного забезпечення, яка дозволяє 
створити свій веб-сервер і створювати на ньому веб-
додатки. Node.js поставляється разом  з npm (менеджер 
програмних пакетів), який дозволяє легко поширювати 
та встановлати сторонні бібліотеки і для розширення 
існуючої забудови проєкту. 

Враховуючи всі переваги Node.js, не дивно, що 
багато відомих компаній з різних галузей, як Uber, 
PayPal або Netflix застосовують їх до своїх проєктів. 
Існують різні способи структурування коду, але той, 
який є досить популярним тепер - це структура MVC 
(Models, Views, and Controller), яка зображена рис.1 
При відправці запиту є набір функцій, які обробляють 
усі запити, які надходять від користувача.  

Зараз кожен із запитів проєктується на функцію, яка 
напсиана у файлі або наборі файлів – контролері. 
Багато фреймворків використовують MVC-структуру, 
наприклад, Express.js, Python і тому подібні. Express.js 
використовується таким чином, що він не вказує 
користувачеві, як саме проєктувати середовище. 
Express та інші фреймфорки базуються на цьому 
принципі. База даних – це постійне сховище, тому 
перезапуск чи сбій сервера не впливають на коректну 
обробку даних. Існує два способи збереження даних – 
табличний, як MySQL або бінарний JSON, Redis, 
Mongo Db. Mongo Db використовується як база даних, 
яка робить вебз-застосунки простими настільки це 
можливо і не потребує визначення табличної структури 
– ані рядків, ані стовпців. Mongo Db є ключовою 
складовою двох основних стеків (наборів) сьогодення -
– MEAN (MongoDB, Express, Angular, Node) та MERN 
(MongoDB, Express, React, Node) [1-5]. 

 
Рис. 1 – MVC архітектура 

 
MongoDB - це гнучка і масштабована база даних 

файлів. База даних складається з набору документів. 
Він скидає традиційний метод зберігання даних у 
реляційних базах даних і зберігає дані гнучким 
способом без будь-яких обмежень формату і структури. 
Дані зберігаються у форматі BSON, який є двійковим 

JSON. Документ може містити послідовності, числа, 
що плавають і навіть масиви та об 'єкти. Це робить 
роботу бази даних більш швидкою і простою. 
MongoDB вбудовує інші піддокументи в документ, 
надаючи посилання на цей документ замість 
приєднання до колекцій. База даних MongoDB 
підтримує різні операції з базою даних, такі як запит 
документів, вставлення нових документів, а також 
редагування та видалення існуючих документів.  

Основною особливістю бази даних MongoDB є її 
здатність зберігати динамічні дані. Документи в одній 
колекції можуть мати різні властивості та пари 
ключових значень. Це усуває вимогу збереження 
аналогічно структурованих даних, яке є обов 'язковим 
в інших реляційних базах даних.  

Ця функція забезпечує велику гнучкість для 
зберігання непротиворечивых даних в одній колекції. 
Крім того, збереження всіх даних для об 'єкта в одному 
файлі підвищує швидкість роботи бази даних 
порівняно з реляційною базою даних. Це дозволяє 
уникнути необхідності об 'єднання багатьох таблиць 
для отримання даних з різних рядків і стовпчиків. 25 
Хоча MongoDB є базою даних без схеми і спирається 
тільки на дисципліну розробника для підтримки 
структури документа, але для правильної роботи 
більшість програм потребує структуровані дані. 
Mongoose розроблявся саме для того, щоб вирішити це 
питання. Він забезпечує застосування стандартної 
структури до всіх файлів у колекції за допомогою 
схеми. Крім того, можна перевірити дані, що 
зберігаються в файлах, а також дозволити збереження 
в базі даних тільки допустимих даних [5-8, 13].  

На додаток до цього, Mongoose надає всі 
можливості, що існують в MongoDB, з додаванням 
функцій побудови запитів і бізнес-логіки даних. Крім 
того, він може з 'єднувати базу даних з сервером і 
виконувати аналогічні операції для читання, записи, 
оновлення і видалення даних. 

Express - це фреймворк Node.js, який прискорює та 
полегшує веб-розробку, пропонуючи різні функції на 
додаток до основних модульних вузлів. Express є 
невеликим та гнучким фреймворком Node.js, він 
пропонує кілька сторонніх проміжних програм, які 
розширюють функціональність експрес-програми та 
додають функції за потреби. Express - це комбінація 
проміжного програмного забезпечення, яке 
виконується зверху вниз в циклі запиту-відповіді. 
Кожне проміжне програмне забезпечення має доступ 
до запиту та об'єкта відповіді, а також наступну 
функцію, які передаються з одного проміжного 
програмного забезпечення в інше.  

Проміжне програмне забезпечення приймає запит, 
виконує код всередині, змінює об'єкти запиту та 
відповіді і викликає наступну функцію, яка активізує 
наступне проміжне програмне забезпечення в черзі. 
Експрес-додаток може мати доступ до проміжного 
програмного забезпечення рівня додатка, проміжного 
програмного забезпечення рівня маршрутизатора, 
проміжного програмного забезпечення обробки 
помилок, вбудованого проміжного програмного 
забезпечення та проміжного стороннього програмного 
забезпечення. Проміжне програмне забезпечення для 
обробки помилок при 'язане до об' єкта програми і 
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зазвичай приймає чотири аргументи: запит, відповідь, 
помилку, і наступні об'єкти. Вбудовані проміжні 
програми, такі як express.static і express.json, статично 
обслуговують файли і аналізують вхідний запит в 
JSON-файл відповідно.  

Крім того, інші проміжні програми сторонніх 
виробників розширюють функціональні можливості 
експрес-додатком шляхом аналізу файлів cookie або 
шляхом аналізу файлів cookie. 24 Крім того, 
маршрутизатори в експрес-режимі ділять додаток на 
кілька мініекспрес-додатків, які об'єднуються для 
формування експрес-додатку.  

Експресмаршрутизатор складається з команди HTTP 
(GET, POST, PUT, DELETE) та шляху, або 
розташування ресурсу.  

Крім того, функції зворотного виклику також 
задаються в методі маршрутизації, де в якості 
аргументів може використовуватися ряд функцій 
зворотнього виклику. Такі функції використовують 
функцію next (), переходячи до іншої функції 
зворотнього виклику, викликаючи наступний метод. 

VI. ВИСНОВКИ 
Здебільшого Node.js використовується для бекенда. 

Але фронтенд також застосовує Javascript. Завдяки 
цьому розробники можуть писати як бекенд, так і 
фронтенд однією мовою. За допомогою Node.js можна 
розробляти настільні та змішані мобільні додатки, а 
також рішення у хмарній сфері або у сфері Інтернету 
речей.  

Його універсальність — відмінний спосіб 
мінімізувати витрати на проєкт, оскільки все це може 
зробити одна команда розробників. 
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